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GP SEVERNI BANAT AD 

PUT ZA PRISTANIŠTE BB 

KIKINDA 

 

 

 

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

 

Akcionarima i rukovodstvu GP Severni Banat AD, Kikinda 

  

 

IZVEŠTAJ O REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 

 

Uzdržavajuće mišljenje 

 

Angažovani smo da izvršimo reviziju priloženih finansijskih izveštaja GP SEVERNI BANAT AD 

KIKINDA, koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2016. godine i odgovarajući bilans 

uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o novčanim tokovima 

za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomene 

uz finansijske izveštaje.  

 

Ne izražavamo mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima GP SEVERNI BANAT AD KIKINDA (u 

daljem tekstu Društvo). Zbog značaja pitanja opisanih u pasusima Osnove za uzdržavajuće mišljenje 

ovog izveštaja, nismo bili u mogućnosti da pribavimo dovoljno odgovarajućih revizijskih dokaza koji 

obezbeđuju osnovu za revizorsko mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima.  

 

Osnove za uzdržavajuće mišljenje 

 

Društvo je u svojim evidencijama na dan 31.12.2016. godine iskazalo Potraživanja po osnovu prodaje 

u iznosu od 14.015 hiljada dinara. U postupku revizije izvršili smo analizu konfirmiranosti, 

naplativosti i starosne strukture ovih potraživanja, kao i analizu boniteta kupaca, i utvrdili nedovoljnu 

konfirmiranost, nizak stepen njihove realizacije do dana revizije i loš bonitet kupaca. Zbog svega 

navedenog smatramo da je potrebno izvršiti obezvređenje potraživanja po osnovu prodaje radi 

obezbeđenja od rizika naplate. Revizija nije u mogućnosti da utvrdi tačan iznos potencijalnih 

korekcija koje mogu nastati iz prethodno navedenog, niti može da utvrdi uticaj na finansijski rezultat 

za 2016. godinu. 

 

Društvo je bilo jemac za obaveze matičnog pravnog lica Kompanija Graditelj AD Kikinda (Matično 

društvo), za otplatu kredita dobijenog od Vojvođanske banke AD Novi Sad. Nad matičnim licem 

prvobitno je otvoren stečajni postupak, a trenutno se nalazi u postupku reorganizacije. Navedeno 

jemstvo je aktivirano u prethodnom periodu, te su poslovni računi u blokadi od 19.09.2013. godine. 

Ukupan iznos blokade na dan izdavanja ovog mišljenja iznosi 118.090 hiljada dinara, a u njenoj 

strukturi najveće učešće ima Vojvođanska banka AD sa kojom, u postupku revizije nismo uspeli da 

izvršimo nezavisno konfirmiranje. Društvo je u svojim poslovnim evidencijama iskazalo potraživanja 

po osnovu datih jemstava u iznosu od 87.310 hiljada dinara i u istom iznosu dugoročna rezervisanja 

po osnovu datih jemstava. Imajući u vidu da je Matično društvo povremeno blokirano i da nije u 

mogućnosti da redovno izmiruje svoje obaveze, kao i u postupku revizije da nismo bili u mogućnosti 

da konfirmiramo ove pozicije, smatramo da je naplata ovog potraživanja sumnjiva i da je potrebno 

izvršiti obezvređenje ovih potraživanja. Revizija nije u mogućnosti da utvrdi tačan efekat 

potencijalnih korekcija koje mogu nastati iz prethodno navedenog, niti njihov uticaj na finansijske 

izveštaje sastavljene na dan 31.12.2016. godine.  
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

 

Akcionarima i rukovodstvu GP Severni Banat AD, Kikinda 

 

Osnove za uzdržavajuće mišljenje(nastavak) 

 

Društvo je na dan bilansa iskazalo kratkoročne obaveze u iznosu od 54.617 hiljada dinara, koje se 

najvećim delom odnose na kratkoročne finansijske obaveze u iznosu od 3.911 hiljada dinara, obaveze 

iz poslovanja u iznosu od 24.022 hiljada dinara, ostale kratkoročne obaveze u iznosu od 19.513 hiljada 

dinara i obaveze za ostale poreze doprinose i druge dažbine. Tekući račun Društva nalazi se u 

kontinuiranoj blokadi, koja na dan ovog izveštaja iznosi 118.090 hiljada dinara. Zbog značaja 

navedenih neizvesnosti nismo mogli da se uverimo da su obaveze bilansirane u visini očekivanih 

odliva sredstava koje će nastati namirenjem ovih obaveza, niti možemo da utvrdimo iznos 

potencijalnih korekcija i njihov uticaj na priložene finansijske izveštaje na dan 31.12.2016. godine.  

 

Značajna neizvesnost u vezi sa poslovanjem po principu stalnosti 

 

Prezentirani finansijski izveštaji sastavljeni su pod pretpostavkom održanja načela kontinuiteta 

poslovanja (Going Concern princip), te u tom smislu ističemo sledeće činjenice koje proizilaze iz 

finansijskih izveštaja koji ne sadrže korekcije koje mogu proisteći iz ovog mišljenja: Društvo 

kontinuirano iskazuje gubitke, tako da kumulirani gubitak iznosi 118.404 hiljade dinara. Društvo je 

kontinuirano blokirano od 19.09.2013. godine, a ukupan iznos blokade na dan izdavanja ovog 

mišljenja iznosi 118.090 hiljada dinara. U periodu za koji se vrši revizija Društvo nije imalo poslovnih 

aktivnosti, tako da nije ostvarilo poslovne prihode. Imajući u vidu prethodno navedene činjenice, 

smatramo da je neophodno da Društvo pribavi dodatni kapital, odnosno neto obrtna sredstva, kao i da 

aktivira poslovne aktivnosti, kako bi neometano moglo da nastavi svoje poslovanje u skladu sa 

načelom kontinuiteta, jer u suprotnom ono može biti prekinuto. 

 

Skretanje pažnje 

 

Nekretnine, postrojenja i oprema su u priloženim finansijskim izveštajima vrednovani u skladu sa 

osnovnim postupkom predviđenim MRS 16 – Nekretnine, postrojenja i oprema, odnosno po nabavnoj 

vrednosti, umanjenoj za obračunatu amortizaciju. U postupku revizije utvrdili smo da Društvo u svojim 

poslovnim knjigama ima iskazano pravo korišćenja nad zemljištem. Ističemo da Društvo nije pokrenulo i 

sprovelo aktivnosti po pitanju rešavanja statusa ovog zemljišta i njegove konverzije u pravo vlasništva u 

skladu sa Zakonom o planiranju i izgradnji. Imajući u vidu prethodno navedeno, kao i činjenicu da status 

navedenih pozicija nije razrešen, smatramo da je neophodno sprovesti navedene aktivnosti, koje će imati za 

posledicu promene u imovinskom statusu. 

 

Kapital Društva iskazan u finansijskim izveštajima nije usaglašen sa evidencijama u Centralnom 

registru hartija od vrednosti. Smatramo da je neophodno usaglasiti vrednost kapitala u finansijskim 

izveštajima sa registrovanom vrednošću. 

 

Društvo nije postupilo u skladu sa zahtevima MRS 1 – Prikazivanje finansijskih izveštaja, vezano za 

sastavljanje Napomena uz finansijske izveštaje. Napomene uz finansijske izveštaje ne sadrže dodatne 

informacije i raščlanjavanja za pozicije koje su prikazane u finansijskim izveštajima, kao ni 

odgovarajuća obelodanjivanja vezana za primenjene računovodstvene politike. Takođe, Društvo nije 

izvršilo obelodanjivanja u skladu sa MRS 33 – Zarada po akciji i odgovarajuća obelodanjivanja u 

skladu sa MRS 24 – Obelodanjivanje povezanih strana. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

 

Akcionarima i rukovodstvu GP Severni Banat AD, Kikinda 

 

Skretanje pažnje (nastavak) 

 
U skladu sa Zakonom o porezu na dobit pravnih lica, Društvo je u obavezi da sastavi i preda Poreski 

bilans najkasnije do 29.06.2017. godine. Do dana izdavanja ovog izveštaja Društvo nije  predalo 

Poreski bilans, te se u tom smislu ne možemo izjasniti o eventualnim korekcijama obaveza za porez na 

dobit koje mogu proisteći po sačinjavanju Poreskog bilansa. 

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po prethodno navedenim pitanjima. 

 

Odgovornost rukovodstva i onih koji su zaduženi za upravljanje 

 

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u 

skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i  računovodstvenim propisima 

Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi 

finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne 

radnje ili greške. 

 

U sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo Društva je odgovorno za procenu sposobnosti 

Društva da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom stalnosti poslovanja, sa obelodanjivanjem, 

gde je to primenjivo,  činjenica  koje se  odnose na stalnost  poslovanja i korišćenja ovog načela kao 

osnove finansijskog izveštavanja, osim ukoliko rukovodstvo ne namerava da likvidira Društvo ili da 

obustavi njegovo poslovanje, ili ako nema mogućnost da poslovanje nastavi. 

 

Lica zadužena za sastavljanje i prezentaciju finansijskih izveštaja su odgovorna za upravljanje u 

prezentaciji finansijskih izveštaja i odgovorna su za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja 

Društva. 

 

Odgovornost revizora  

 

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o ovim finansijskim izveštajima na osnovu revizije 

izvršene u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i zakonskim propisima koji se primenjuju u 

Republici Srbiji. Zbog značaja pitanja iznetih u delu Osnova za uzdržavajuće mišljenje ovog izveštaja, 

nismo bili u mogućnosti da pribavimo dovoljno odgovarajućih revizijskih dokaza koji obezbeđuju 

osnovu za izražavanje revizorskog mišljenja o priloženim finansijskim izveštajima. 

 

Nezavisni smo od Društva u smislu Etičkog kodeksa za profesionalne računovođe i zakonske 

regulative u Republici Srbiji i ispunili smo naše ostale odgovornosti u skladu sa navedenim etičkim 

zahtevima. 

 

 

IZVEŠTAJ O OSTALIM ZAKONSKIM I REGULATORNIM ZAHTEVIMA 

 

Rukovodstvo je odgovorno za obelodanjivanje ostalih informacija. Ostale informacije se odnose na 

informacije obelodanjene u Godišnjem izveštaju o poslovanju sastavljenog u skladu sa Zakonom o 

tržištu kapitala (Službeni glasnik Republike Srbije br. 31/2011, 112/2015 i 108/2016).   



 

Imotska 1, 11040 Beograd 

Telefon: 381 11 30 98 198 

Telefon: 381 11 30 98 199 

E-mail: office@finodit.co.rs  

 

- nastavak na sledećoj strani - strana 4 od 4 

MB 17139835, PIB: SR 100350566, tekući račun: 170-913-88 

 

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

 

Akcionarima i rukovodstvu GP Severni Banat AD, Kikinda 

 

 

IZVEŠTAJ O OSTALIM ZAKONSKIM I REGULATORNIM ZAHTEVIMA - nastavak 

 

Naše mišljenje o finansijskim izveštajima se ne odnosi na ostale informacije i mi ne izražavamo bilo 

kakvo uveravanje po tom pitanju. U vezi sa našom revizijom finansijskih izveštaja sastavljenih na dan 

31.12.2016. godine, naša odgovornost je da sagledamo ostale informacije i da u tom procesu 

razmotrimo da li su ostale informacije materijalno nekonzistentne sa priloženim finansijskim 

izveštajima ili našim saznanjima stečenim u postupku revizije ili su na drugi način prikazane kao 

materijalno pogrešne. Ako, na osnovu revizije koju smo izvršili, zaključimo da ima materijalno 

značajnih pogrešnih iskaza u vezi sa Godišnjim izveštajem o poslovanju, o toj činjenici ćemo izvestiti. 

Zbog značaja i uticaja pitanja navedenih u delu Osnove za uzdržavajuće mišljenje, kao i u delu 

Značajna neizvesnost u vezi sa poslovanjem po principu stalnosti, smatramo da postoje materijalno 

značajno pogrešni iskazi u Godišnjem izveštaju o poslovanju iz razloga koji su prethodno navedeni. 

 

Angažovani  partner u reviziji koja ima za posledicu ovaj izveštaj nezavisnog revizora je Dr Jelena 

Slović. 

 

U Beogradu, 24.04.2017. godine. 

 

 

 

 

Dr Jelena Slović, direktor 

Licencirani ovlašćeni revizor 

Finodit doo, Beograd 
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                         GODIŠNJI IZVEŠTAJ O POSLOVANJU ZA 2016. GOD. 
 
I. Opšti podaci 

1.Poslovno ime GP“Severni Banat“AD Kikinda 
   Sedište i adresa Kikinda, Put za pristanište bb 
   Matični broj 08036730 
   PIB   103544425 
2.Web site i e-mail adresa bozidartintar@gmail.com 
3.Broj i datum rešenja o upisu u registar privrednih 
subjekata 

BD.60789/2007 od 12.01.2007. 

4.Delatnost(šifra i opis) 45210-Grubi građevinski radovi i specijalni radovi niskogradnje 
5.Broj zaposlenih na dan 31.12.2016.godine  

0 
6.Broj akcionara na dan 31.12.2016.godine 658 
  

                
                              

7. Deset najvećih akcionara 
Ime i prezime-poslovno ime Broj akcija 31.12.2016. Učešće u osnovnom kapitalu na dan 

31.12.2016. 
1.Graditelj A.D. 105929 75%-100% 
2.Akcionarski Fond  
   AD Beograd 

2959 0%-5% 

3.Vlajkov Aleksandar 384 0%-5% 
4.Kosarenko Dinka 198 0%-5% 
5.Bodo Jožef 124 0%-5% 
6.Francuski Ljubomir 124 0%-5% 
7.Ilić Sokol 124 0%-5% 
8.Knežević Milan 124 0%-5% 
9.Lugonja Stevan 124 0%-5% 
10.Rackov Lazar 124 0%-5% 

               
8.Vrednost osnovnog kapitala u hilj.RSD  

              
9.Podaci o akcijama Na dan 31.12.2016. Na dan podnošenja izveštaja 
Broj izdatih akcija 141042 141042 
ISIN broj RSSEVBE46143  
CIF kod ESVUFR  

                
10.Podaci o zavisnim društvima:              

                       
11.Naziv sedište i poslovna adresa revizorske kuće „Finodit“ d.o.o. Beograd 

 

Telefon :0230-421-204

severni banat AD
  GRAĐEVINSKO PREDUZEĆE

426-290
426-289

OSNOVANO 1977 Faks : 0230-426-62523300 KIKINDA, Put za Pristanište bb

Matični broj:08036730
Šifra deletnosti:45210

PIB:103544425
Broj računa: 355-1026067-28



koja je revidirala poslednji finansijski izveštaj 
 

Preduzece za reviziju , Imotska  br.1 

12.Naziv organizovanog tržišta na koje su 
uključene akcije 

MTP Belex 

     
 

2.     OSNIVANJE I DELATNOST 
 
 
GP “Severni Banat” AD Kikinda je akcionarsko društvo , (u daljem tekstu: Društvo).  
 
Registrovano je kod Agencije za privredne registre, Registar privrednih društava broj BD 261609/2006. 
 
Društvo je osnovano 16.01.1974. godine. kao Građevinsko zanatsko preduzeće “Severni Banat”, Kikinda. 
17.04.1975. godine došlo je do integracije ovog preduzeća sa više manjih građevinskih preduzeća i formiraju 

radnu organizaciju RO Građevinsko preduzeće “Kikinda” sa OOUR-ima: “Gradnja”, “Zidar”, “Tesar”, “Transport”, 
“Zanatlije” i “Ciglana”. 

30.12.1976. godine dolazi do dalje integracije ovog preduzeća sa GP “Građevinar” - Novi Kneževac i GZP 
“Rad” Čoka i formiraju GRO “Severni banat” sa sedištem u Kikindi. 

04.04.1979. godine u sastvu ove radne organizacije uključuje se i preduzeće “Projektni biro” Kikinda. 
29.12.1989. godine iz GRO “Severni Banat” izdvajaju se u posebna preduzeća “Građevinar” Novi Kneževac, 

“Rad” Čoka i “Projektni biro” Kikinda. 
24.03.1993. godine ovo društveno preduzeće je izvršilo vlasničku transformaciju u deoničarsko društvo u 

mešovitoj svojini GP “Severni Banat” sa p.o. Kikinda. 
Usled naglog smanjenja poslovnih aktivnosti i teškoća u izvršenju stečenih obaveza prema poveriocu, nad 

preduzećem je oglašen stečajni postupak dana 07.06.1996. godine koji je trajao sve do 15.05.1998. godine. 
Rešenjem Privrednog suda u Zrenjaninu ST. 334/96 od 15.05.1998. godine okončan je postupak uz obavezu 
preduzeća da poveriocima isplati 70% od utvrđene merodavne glavnice, kao i da isplati garantovane neto zarade za 
470 radnika.U ovom periodu broj zaposlenih u preduzeću od 1300 radnika u 1990. godini, pada na 183 radnika u 
1999. godini. 

12.09.2002. godine oglašen je drugi stečajni postupak koji je okončan 17.04.2003. godine, rešenjem 
Trgovinskog suda u Zrenjaninu br. ST. 576/2002.Ovom prilikom prihvaćen je predlog stečajnog upravnika da se 
obaveze prema poveriocima namire iz sredstava pribavljenih prodajom dela nekretnina preduzeća.Ovo je delimično 
izvršeno. 

Preduzeće je usklađeno sa zakonom o kvalifikaciji delatnosti i o registru jedinica razvrstavanja, rešenjem 
trgovinskog suda u Zrenjaninu br. Fi 84/2002 od 31.01.2002. godine. 

Dana 03.03.2006. godine, skupština preduzeća u skladu sa članom 452, stav 2, zakona o privrednim 
društvima, donosi odluku o usklađivanju organizacije i opštih akata tako da u buduće posluje pod nazivom GP 
“SEVERNI BANAT” AD, Kikinda, Pristanište BB. 

Ugovorom o porodaji kapitala metodom javne aukcije zaključenim između Agencije za privatizaciju Republike 
Srbije i GP “Graditelj” AD Kikinda od 01.06.2007. godine, GP “Graditelj” AD Kikinda, na aukcijskoj prodaji koja je 
održana 28.05.2007. godine, kupilo je 70% društvenog kapitala, 30% preneto na je na zaposlene bez naknade. 

Na osnovu ovog ugovora GP “Graditelj” AD Kikinda postao je većinski vlasnik GP “Severni Banat” AD Kikinda 
sa 70% učešća u kapitalu. 

 
Osnovna delatnost društva su grubi građevinski radovi i specifični radovi niskogradnje.  
Društvo je saglasno kriterijumima iz Zakona o računovodstvu i reviziji razvrstano u srednja  pravna lica. 
 
Sedište Društva je Put za pristanište bb, Kikinda 
 
Poreski identifikacioni broj Društva je 103544425 
 
Matični broj Društva je 08036730 
 
Prosečan broj zaposlenih u 2016. godini bio je 0 (u 2015. godini - 3) 



 
 
                                 
        3.     II.Podaci o upravi društva 

Odbor direktora 
Clanovi odbora direktora 

Ime,prezime i prebivalište 
 

Obrazovanje,sadašnje 
zaposlenje,članstvo  drugih društava 

 

Broj akcija koje 
poseduje u AD 

na dan 
31.12.2016. 

Isplaćeni neto 
iznos naknade 

 

 

     
Božidar Tintar, Kikinda Građevinski inženjer 

zakonski zastupnik-direktor 
 Nije bila  

Zdravko Jokic Clan odbora direktora  Nije bila  
Rudolf Pavli Clan odbora  direktora  Nije bila  
     
     
     

                              
  
 

2.Pisani kodeks ponašanja uprave 
društva  
 

Ne postoji 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.                              IZVEŠTAJ O POSLOVANJU ZA 2016.G. 
 
 
  Na osnovu odredbi čl. 1. i 16. Zakona o računovodstvu GP"Severni  Banat“"  AD  iz 
Kikinde utvrdio je stanje imovine, kapitala i obaveza na dan 31.12.2016.g. kao i prihode i rashode i 
rezultat poslovanja. 



 
           Izrada godišnjeg računa ima za cilj: 
 
1. Da iskaže finansijsko stanje na kraju poslovne godine kroz utvrdjivanje stanja stalne i obrtne 
imovine i obaveza. 
2. Da prikaže ostvarene prihode i rashode u toku godine i utvrdi njihovu razliku - rezultat 
poslovanja.                                                                                                                        
 Finansijski izveštaji GP“Severni  Banat“ AD  preduzeća sastavljeni su u skladu sa 
Medjunarodim računovodstvenm  standardima. 
 Pored Medjunarodnih računovodstvenih standarda kod sastavljanja finansijskih izveštaja 
korišćeni su i propisi iz oblasti računovodstva: Pravilnik o kontnom okviru i sadržini računa u 
kontnom okviru za preduzeća, zadruge i preduzetnike i pravilnik o obrascima finansijskih 
izveštaja. 
 
 
                                        Analiza bilansa uspeha   
 
 Bilans uspeha je finansijski izveštaj o prihodima i rashodima iz redovnog poslovanja i 
izveštaj o vanrednim stavkama.  
 Poslovni rezultat  GP „Severni  Banat“ AD se utvrdjuje na osnovu: 
 
-poslovnih prihoda i rashoda 
 
-finansijskih prihoda i rashoda 
 
-ostalih prihoda i rashoda. 
   
Poslovni prihodi rashodi      
        

Elementi ostvareno  
2016. 2015.  

Poslovni prihodi 0 4.743  
Poslovni rashodi 11287 9.987  
Poslovni gubitak 11287 5.244  
        
Poslovne prihode čine prihodi od prodaje usluga . 

 
 
Poslovne rashode čine: 
 -nabavna vrednost prodate robe 
 -troškovi materijala 
 -troškovi zarada, 
 -troškovi armortizacije 
 -ostali poslovni rashodi. 
 



 
 
Finansijski prihodi i rashodi      
        

Elementi   plan ostvareno  
2016. 2015.  

Finansijski prihodi 0 0  
Finansijski rashodi 5 467  
Finansijski gubitak 5 467  
Finansijski dobitak 0 0  
Finansijske prihode preduzeća čine prihodi od kamata  i ostali finansijski prihodi. 

 
Finansijske rashode čine rashodi kamata  i ostali finansijski rashodi. 
 
        
Ostali prihodi i rashodi      
        

Elementi    ostvareno  
2016. 2015.  

Ostali prihodi 5678 12.840  
Ostali rashodi 45 8.925  
Dobitak 5633 3.915  
Gubitak 0 0  
        
Ostale prihode GP"Severni  Banat" AD čine: prihodi iz ranijih godina,  prihodi od 
ukidanja rezervisanja,  viškovi, prihodi od smanjenja obaveza  ostale rashode čine 
rashodi  iz ranijih godina, otpisi  obrtnih  sredstava, manjkovi. 

 
 
 

 
 
 
 

      

 
 

Pregled ukupnog prihoda, rashoda i rezultata poslovanja 
  ostvareno u 000 din 

Elementi    2016. 2015.  

Ukupan prihod 5678 17583  
Ukupan rashod  11337 19.379  
Ukupan dobitak  0 0  
Ukupan gubitak  5659 1.796  

           
 



 
            
1. Ekonomičnost poslovanja 2016.g. 
        
Poslovni prihodi AOP1001 

 = 
0 

      = 0% 
 

Poslovni rashodi AOP1018 11287  
        
        
Ekonomisčnost poslovanja je ispod koeficijenta 100, a to je znak da poslovanje nije 
dobro i da je ostvaren poslovni gubitak. 
        

 
2. Ukupna ekonomičnost  2016.godine 
        

Ukuprni prihodi 
 = 

5678 
= 50,1% 

 
Ukupne rashode 11337  
        
Ukupna ekonomičnost iznosi 50,1% što je znak da poslovanje nije dobro i da je 
ostvaren gubitak. 
   

 
 

     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Analiza bilansa stanja 
 
Aktivu bilansa stanja  GP"Severni  Banat" AD čine :stvari, potraživanja, novac i aktivna 
vremenska  razgraničenja a pasivu bilansa stanja  čine: kapital, dugoročna 
rezervisanja i obaveze, kratkoročne obaveze  i pasivna  vremenska razgraničenja. 

        

 



 
Analiza osnovnih sredstava 

        

Nabavna vrednost 

285.268 100,00 % 

Ispravka vrednosti 
42.572 14,9% 

 
Sadašnja vrednostAOP0010 242.696 85,1% 
        
        
Sadašnja vrednost osnovnih sredstava je 85,1%  
 

Učešće stalne imovine u ukupnim sredstvima 
        

1.        
Neotpisana vrednost osnovnih sredstava AOP 
0010  = 242696  = 70,49% 
Ukupna imovina AOP 0071 344312 
        
Osnovna sredstva su u ukupnim sredstvima 70,49% a manji deo imovine su obrtna 
sredstva. 
 

Učešće obrtnih sredstava u ukupnim sredstvima 
 
        
Obrtna imovina AOP 0043  = 101606  = 29,51% 
Ukupnu imovinu AOP 0071 344.312 
             
       100% 
     
     
  

 
 
 
 
 
 

      

 
 
 
 
 

 



Osnovni indikatori stanja finansiranja 
        
        

1. Učešće sopstvenog kapitala u finansiranju. 
        

Kapital AOP 0401  = 171.646  = 49,85% Obaveze prema izvorima sredstava AOP 
0464 344.312 
        
U 2016.učešće kapitala u finansiranju je iznosilo 49,85%. 
 
        
2. Učešće dugova u finansiranju 
        
Krediti i obaveze AOP 0424+0442 

 = 
168.763 

 = 49% Obaveze prema izvorima sredstava AOP 
0464 344.312 
        
Učešće dugova u finansiranju u 2016.  je iznosilo 49%. 
 
 
 
 
3. Odložene poreske obaveze aop 0441 
        
  3903  = 1,1% 
  344.312 
              100% 

 

                                                            
 
 

Osnovni indikatori horizontalne finansijske strukture 
        

1. Pokriće osnovnih sredstava kapitalom. 
        

Kapital (AOP 0401) 
 = 

171.646 
 = 70,72% Osnovna sredstva po neotpisanoj vrednosti 

(AOP 0010) 
242.696 

        
U 2016.g. pokriće je bilo 70,72%. 
 
 
 



 
 
2. Pokriće dugoročnih sredstava kapitalom 
        

Kapital (AOP 0401) 
 = 

171646 
 = 70,72% Dugoročna sredstva (AOP 0010 + 0024) 242706 

        
U 2016.g. pokriće je bilo 70,72%. 
 
 
        
3. Pokriće kapitalom realne aktive 
        

Kapital (AOP 0401)  = 171.646  = 70,72% 
Realna  aktiva (AOP 0002 +0044) 242.706 
        
U 2016.g. pokriće je bilo 70,72%. 
        
4. Direktno pokriće kratkoročnim obavezama (brzi koeficijent) 
        

Likvidna sredstva (AOP 0068 )  = 4  = 0.00% 
Kratkoročne obaveze (AOP 0442) 54.617 
        
U 2016.g. pokriće je iznosilo 0,00%. 
 
 
 
 

       

5. Ubrzano pokriće kratkoročnih obaveza (ubrzani koeficijent) 
        

Likvidna sredstva + kratkoročna potraživanja 
(AOP 0051 + 0060+0068)  = 14.296  = 26,18% 
Kratkoročne obaveze (AOP 0442) 54.617 

    
 
    

U 2016. g. pokriće je bilo 26,18%. 

6. Odnos komercijalnih potraživanja i obaveza 
        

Potraživanja od kupaca (AOP 0051+0060)  = 14.292  = 59,50% 
Obaveze prema dobavljačima (AOP 0451) 24.022 
        
U 2016. g. odnos  je bio 59,50 %. 



 
        

Pokazatelji horizontalne finansijske strukture su medjusobni odnosi odgovarajućih delova bilansa, 
na osnovu dužine vremena i mobilizacije kada govorimo o aktivi, odnosno dospelosti, kada 
govorimo o pasivi. 

 
Struktura poslovne aktive 

 
 

1. Osnovna sredstva (sadašnja vrednost)AOP 0010 242.706 49,70%  
2. Dugoročni finansijski plasmani(akcije VB)AOP 0024 10   0.00%  
3. Obrtna imovina AOP 0043 101606 50,30%  
    -zalihe AOP 0044 0   
    -potraživanja AOP 0051+AOP0060 14.292   
    -potraživanje za više plaćen porez na dobit AOP 017 0   
    -gotovina AOP 0068 4   
    -aktivna vremenska razgraničenja AOP 20 0   
    -kratkorocni fin.plasmaniAOP0067 87310   
4.Ukupna  aktiva aop 0071 344312 100.00% 

 
 
 
 
 
 
 

Struktura poslovne passive 
 
 

 

1.Kapital   
AOP401  

 171.646 49,85%  

 -osnovni kapital  AOP 0402 143.117  -  
 -nerasporedjeni  dobitak AOP 108 0  -  
 -gubitak AOP 0421 117.404  -  
2.Dugoročna  rezervisanja AOP 0425 87310 25,35%  
3.Dugoročne  obaveze AOP 0432 26.836 7,8%  
4.Kratkoročne  obaveze AOP 0442 54.617 15,90%  
 -krediti AOP 0443 3911  -  
 -obaveze iz poslovanja(dobavljači) AOP 0451 24022  -  
 -ostale kratkoročne obaveze i PVR AOP 0459+0462 19513  -  
 -obaveze po osnovu poreza AOP 0460+0461 7171   
  5.Odložene poreske obaveze AOP0441           3.903 1,1%   
6.Ukupna  pasiva aop 464 344312 100% 

 

 



 
 2016.                     U hiljadama 
 UKUPAN  PRIHOD 5.678 
 UKUPAN  RASHOD 11.337 
   
 GUBITAK 5.659 
   
 2015. 17.583 
 UKUPAN  PRIHOD 19.379 
 UKUPAN  RASHOD  
   
 GUBITAK 1.796 
   
   

 
 
 
 
 
5.              III.Podaci o poslovanju društva               

 
1.Izveštaj uprave o realizaciji usvojene 
poslovne politike 

Uprava je konstatovala da se poslovanje obavljalo u 
skladu sa usvojenom poslovnom politikom. 

 
2. Analiza poslovanja u hilj. dinara 
Ukupan prihod 5.678 
Ukupan rashod 11.337 
Bruto gubitak 5.659 

 
Delatnost Ostvareni prihod ( u hilj.dinara) 
Proizvodnja proizvoda osnovne delatnosti 0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                                                                               

 

Telefon :0230-421-204

severni banat AD
  GRAĐEVINSKO PREDUZEĆE

426-290
426-289

OSNOVANO 1977 Faks : 0230-426-62523300 KIKINDA, Put za Pristanište bb



Opis ocekivanog razvoja drustva u narednom periodu, promena u poslovnim politikama, kao
i glavni rizici i pretnje kojima je poslovanje izlozeno

Ocekujerno da ce GP "Severni Banat"AD Kikinda u narednom periodu dobiti poslove,vezane za osnovnu
delatnost, izgradnja stambenih i nestambenih zgrada.
Sto se tice promena u poslovnim politikama, nadamo se ulasku novih investitora i samim tim prosirenju
poslovnog okruzenja i poboljsanju poslovnog ambijenta.

Pretnje i rizici u poslovanju - najveci problem u poslovanju je upravljanje finansijskim rizikom. Poslovanje
GP "Severni Banat" je izlozeno razlicitim finansijskim rizicima: trzisn: rizik koji obuhvata rizik od promene
kurseva stranih valuta, kamatni rizik, rizik od promene cena.
Upravljanje rizicima u Drustvu je usmereno na nastojanje da se u situaciji nepredvidivosti finansijskog
trzista, potencijalni negativni uticaji na finansijsko poslovanje Drustva svedu na minimum. Upravljanje
rizicima obavlja direktor drustva u skladu sa politikama odobrenim od strane Odbora direktora.

Kikinda, 20.04.2017.






